
Через неформальне навчання 
до реалізації мрії

Сучасний ринок праці  дуже мінливий і  тому служба  зайнятості  постійно
перебуває у гущі всіх подій,  постійно відстежує та аналізує попит на професії з
ціллю максимального задоволення потреб людей у праці,  а також налагодження
співпраці з роботодавцями.

Саме за допомогою у вирішенні питання працевлаштування до Збаразької
районної  філії  Тернопільського  ОЦЗ  звернулася  директорка  Максимівського
комунального  садочку  “Пролісок”  Пелех  Надія  Володимирівна:  є  людина,  яка
підходить на посаду кухаря, має досвід роботи, але немає освіти по даній професії.

Оскільки  служба  зайнятості  постійно  впроваджує  новітні  методики  у
підготовці  кадрів,  на відміну за  звичними груповою та індивідуальною формою
навчання від двох до шести місяців, було запропоновано неформальне навчання, де
безробітний  має змогу  підтвердити  свою кваліфікацію терміном три дні  і
отримати  «свідоцтво»  про  підтвердження  кваліфікації  за  результатами
неформального  навчання.  Саме  такий  вид  навчання  підійшов  як
роботодавцю так і  Корольовій Людмилі,  яка бажала працювати кухарем у
дитячому  садочку  «Пролісок».  Людмила  закінчила  Тернопільський
кооперативний  торговельно  -  економічний  коледж і  здобула  кваліфікацію
товарознавця.  Тривалий  час  працювала  по  професії.  Але  згодом  хобі
готувати стало улюбленою справою, яка набувала все більшого досвіду.

Пройшовши анкету  самооцінювання  Людмила вирішила,  що  готова
здавати  екзамен  для  підтвердження  кваліфікації  по  професії  «кухар».  З
допомогою  служби  зайнятості  подала  документи  у  Рівненський  центр
професійно - технічної освіти ДСЗ. Звичайно було неабияке хвилювання та
бажання  і  досвід  займатися  улюбленою  справою  дали  свої  результати  і
екзамен був зданий на відмінно.

Зміна професії та сили затрачені на екзамен виявилися немарними. На
сьогоднішній  день  Корольова  Людмила  працює  у  Максимівському
комунальному садочку «Пролісок».

Завдяки  службі  зайнятості  людина  отримала  нову  професію,  а
роботодавець – працівника.
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